Holtener Marktplatz 18 - 20, 46147 Oberhausen

Telefon: 0208 - 69801265 | Telefax: 0208 - 69801263

E-Mail: stinski@tripin-gmbh.de

## Zarges Spreizsicherung Gurtband mit 2 Laschen



Art. Nr.: 1466-OX

out/pictures/generated/product/1/653 500 90/zarg

Updatetest Testshop

**Updatetest Testshop** 

**Updatetest Testshop** 

Updatetest Testshop

**Updatetest Testshop** 

(6 Bewertungen)

15,05 €

(inkl. MwSt., zzgl. Versandkosten)

1



Hersteller: Zarges Kategorie: Ersatzteile

Zarges Spreizsicherung (Gurtband) zum Einhängen mit 2 Laschen

Seite Art. Nr.: 1466-OX | Zarges Spreizsicherung Gurtband mit 2 25.04.2025

Updatetest Testshop Updatetest Testshop Holtener Marktplatz 18 - 20, 46147 Oberhausen

Telefon: 0208 - 69801265 | Telefax: 0208 - 69801263

E-Mail: stinski@tripin-gmbh.de

